

Ziua Avocaturii 24.06.2017

Cu ocazia aniversarii Zilei Avocaturii, eveniment marcat de intreaga profesie in 24.06.2017, Baroul București a fost gazda, in cursul zilei de 23.06.2017, a unei intalniri intre avocati, dar si cu invitati din afara profesiei, cu tema „Căi și mijloace de dezvoltare a serviciilor profesionale ale avocaților“, eveniment la care au participat peste 60 de membri ai Baroului, interesați de tema în discuție.

Evenimentul a fost organizat de Baroul București, în parteneriat cu Uniunea Națională a Barourilor din România, Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților și Universul Juridic. Printre participanții care au luat cuvântul s-au numărat domnul avocat Ion Dragne, Decan al Baroului București, domnul avocat Gheorghe Florea, Președinte al Uniunii Naționale a Barourilor din România, domnul avocat Traian Briciu, Director al Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților, domnul avocat Claudiu Dinu, lector al Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților, domnul Andrei Săvescu, coordonator al portalului Juridice.ro, domnul avocat Cornel Popa, domnul avocat Dan Vladescu, domnul Alexandru Paunescu, presedinte al Colegiului de Coordonare al CSALB, precum si alti participanti.

Într-o atmosferă relaxată, au fost dezbătute teme de maxim interes pentru profesia de avocat, accentul fiind pus pe extinderea ariei serviciilor profesionale specifice, in domenii catalogate ca fiind “ de nisa”, precum dreptul sportului, dreptul internetului, solutionarea alternativa a litigiilor dintre consumatori si institutiile bancare, arbitrajul, achizițiile publice etc.

Opiniile participantilor, diverse, au relevat utilitatea unor intalniri profesionale, avand ca scop schimbul de experienta si gasirea unor mijloace de protejare si dezvoltare a profesiei de avocat.

Cu aceasta ocazie, Presedintele UNBR, domnul avocat Gheorghe Florea, a prezentat mesajul adresat avocailor de Ziua Avocaturii.

Decanul Baroului Bucuresti

Avocat Ion Dragne